

范仲淹裔孙坟墓成“看台”

这两天,苏州当地论坛出现了一条帖子,说的是发帖人去天平山游玩时看到的一些不堪入目的画面。图片中,游客们或站或坐在范仲淹裔孙范必英的坟墓上,热热闹闹地观看表演(见右图,网友拍摄),引起网友一片讨伐声。

有网友认为这是游客的觉悟低,也有网友认为,这是管理不到位所致。有一些网友表示,游客们也有推卸不了的责任,游人应该对坟墓有所避嫌,保护文物,尊重逝者,这是普通的常识。游人的素质不是由一块牌子、一片栅栏堆积出来的。当

然,管理方也不应该将舞台搭在墓地附近。更有网友调侃:“园林管理方应该在墓地围个栅栏,竖块牌子‘先人在睡觉,请勿打扰他们’。”

对此,天平山风景区工作人员昨日回应称,由于近期景区内正值西域风情表演,该表演将一直持续到11月初。人流量超乎预想,舞台位置离墓地较近,才导致了这种不和谐现象的发生。工作人员表示,范必英之墓周围昨日已经搭建好临时围栏,并派专门人员维持秩序,杜绝此类现象再次发生。 王玲玲



抢劫躲进水泥管 弄得浑身脏兮兮

“下水管道里有名上身赤裸、神色慌张、浑身脏乱的少年。”2010年6月16日,苏州市相城区警方在巡逻时发现了小文。经询问,才发现小文并不居住在该地,而其之所以躲在下水管道里,是为了逃避警方的追捕,他曾在一个多小时前参与了一起抢劫。近日,苏州市相城区人民法院依法以抢劫罪,判处小文有期徒刑二年六个月,并处罚金人民币500元。

今年5月,小文来到苏州,由于文化水平不高,又没有一技之长,找不到工作,身上的钱很快花光了。后来小文遇到以前的工友靳某与靳某某,相互一打听,大家都缺钱用。于是三人一拍即合,决定铤而走险,抢点钱花花。6月16日傍晚,三人从高新区打了一辆出租车,当车开到相城区大润发附近时,他们随意指路,让司机开到僻静无人处。下车后,三人谎称马路上有人送车费来。司机没有防备,下车边抽烟边等候。靳某绕到司机身后,猛地用胳膊勒住司机脖子,使劲把司机往地上摁,情急之下,司机按下了车内的GPS报警器。见司机“不老实”,小文用尖刀抵住他腰部,吼道:“打劫!不要动!老实点!不然捅死你!”司机停止挣扎后,靳某开始搜他的身,摸到了一个钱包和一部手机,靳某某在车内却一无所获。

忽然,三人隐约听到有警车驶来,于是拔腿就往田里跑,但由于对附近环境不熟悉,小文被困在村里,慌乱中逃到村里一个生产下水管道的厂子,躲进其中一个水泥管内。一个多小时后,小文被警方发现,靳某与靳某某随后也相继落网。 陈海洪 唐丽宁 何洁

抢劫夜行女手机 还不忘伸咸猪手

老婆没有手机用,老公竟然不惜以身试法,抢劫单身夜行女子的手机给老婆,以示恩爱,而且在抢到手机后还不忘在被害女子胸前摸上几把。昨日,吴江市人民检察院依法对涉嫌抢劫罪和强制猥亵妇女罪的张某批准逮捕。

原来,9月30日晚上,25岁的打工妹李某一个人在吴江某小路行走,边走边玩手机,没想到被张某盯上了。张某由于经济不是很宽裕,一直没给老婆买手机,此时他心想:“我不如把她的手机抢过来送给老婆用,好哄她开心。”于是,张某就尾随李某,趁她不注意,将她按倒在路边,掰开她的手,将其手机抢到手。就在李某准备离开之时,突然看到李某年轻漂亮,颇有几分姿色,一时色心大起,无耻的张某将手伸进了李某的衣领,在李某的胸部摸了几下才离开。

李某的手机不值钱,其本不想报警的,但是想到自己还没结婚就遭到了李某的侮辱,很是气愤,这才报了警。张某还没来得及将手机送给老婆就被警察抓获。 陈泓江 范立

辍学大学生 偷撬车牌19块

考上大学,却因家庭贫困不得不在大一辍学外出打工。来到苏州,他很快花光了钱,走投无路竟从网上学了一招——撬车牌敲诈车主钱财。10月8日凌晨,吴中区警方通过路面监控发现石湖东路,一男子正在下手撬车牌,正当其撬下一车牌准备藏匿在附近时被突然降临的民警擒获。

“凌晨3点多,一个人鬼鬼祟祟地背着包,在路上总是打量停放的轿车,一看就形迹可疑。”10月8日凌晨3时许,吴中区公安分局南区派出所勤务指挥室通过路面监控空中巡逻,发现吴中经济开发区石湖东路新岛咖啡店前面有名男子一直围着轿车转悠,顿时引起执勤民警的警惕。昨天,办案民警告诉记者,通过监控录像发现,该男子看到路面没有行人和车辆经过后,从包里突然掏出物品蹲在一轿车前撬车牌,边撬便警惕地打量周围动静。于是,该所立即组织警力开展围捕。

办案民警称,经过初步调查,犯罪嫌疑人马彬今年25岁,河南睢县人。马彬称自己高中时成绩挺好的,后来因为家里条件差,上大一时就辍学出来打工了。

8月4日,马彬到苏州时身上仅剩50元钱,因为出来时还跟家里人赌着气,身上钱花光了也不好意思问家里要,找工作的话连中介费都付不起。就在走投无路之时,马彬上网偶然浏览到一个撬盗车牌的帖子,于是动起了歪脑筋。“经他交代,从10月7日至8日两个凌晨,先后在沧浪人民桥、司前街,以及吴中东吴南路等地撬得车牌19块。我们将其抓获后,及时在各个案发地点附近找到已被藏匿的16块车牌。”

据民警介绍,他的包里除了作案工具外,还有银行卡和一个本子,本子详细记录着19块车牌的牌号,以及被撬车辆所在方位。此外,还有一沓便签纸,每张便签纸上都写着“拿回车牌,诚心归还150515×××××”等字样。他一般是通过留言,让车主电话联系,借机向车主索要150元汇入其银行账号。

不过,仅有两名车主通过汇款方式分别汇入50元和100元,然后到指定地点取走车牌。目前,马彬已被警方刑拘。 陈泓江 陈莹

开黑诊所被处罚 屡教不改终判刑

3次被卫生行政部门查获开黑诊所,但依旧屡教不改,开着诊所为病人诊疗。近日,老刘被沧浪区人民法院以非法行医罪,判处其有期徒刑一年缓刑一年,并处罚金人民币一千元,同时没收医疗工具。

老刘已经年过半百,年轻时在山东老家上过几年卫生学校,在当地镇的镇卫生院服务过一阵子。2005年来到苏州后,一直在某批发市场

场内经营一家诊所,市场内外来务工人员众多,大家图便宜,有个头疼脑热的小病就会去老刘的诊所就医,所以老刘的诊所生意一直还不错。尽管老刘有一些医学常识,具备医师资格,但是他并没有取得《医疗机构执业许可证》就擅自开办诊所,也就是说这是家名副其实的黑诊所。

老刘的诊所自2005年开办以来,已经先后于2005

年、2008年、2009年三次被卫生行政部门查获并进行了行政处罚,但是看着维持生计的诊所生意不错,老刘就一直都不愿把它关了,面对卫生部门的处罚也依旧我行我素,今年7月,卫生部门又一次来到老刘的诊所,此时诊所依旧在营业,老刘正在为一名病人诊疗。面对屡教不改的老刘,卫生部门把他扭送到了公安机关。 刘思沁 何洁

被拘4次不悔改 惯偷又连偷7次

不到两年时间内,曾偷过9次,被行政拘留4次。这一串劣迹让人难以相信是一名未满16周岁的男孩所为。然而就是这名男孩,被拘4次后仍不思悔改继续行窃7次,最终因已满16周岁被刑拘。

今年8月份以来,吴江市公安局盛泽派出所多次接辖区居民报警称被盗电瓶车、摩托车、现金等物品,且均采用木棍撬窗的作案手法,吴江警方根据侦查,历经半个月,终于将这个“木棍撬窗”大盗抓获,谁也没想到该大盗是一个刚满16

岁的少年高某,且有多次盗窃的前科。

高某是河南省固始县人,据其向警方交代,自己初中没毕业就辍学在家,后到吴江打工。由于没学历、没技术,又怕吃苦,就一直以偷为生,今年8月至9月期间,他在吴江市盛泽镇的4个乡村流窜作案7起,共偷到摩托车2辆、电瓶车4辆,现金2500余元,涉案价值6000余元。然而,警方经过调查发现,高某虽然刚满16岁,但是劣迹斑斑。2008年9月份,年仅14岁的高某就开始了盗窃生涯,

至今年5月份,高某累计盗窃9次,4次被吴江市公安局决定行政拘留,由于年纪太小,拘留均不予执行。

被拘了4次,没想到高某一点都不吸取教训,反而变本加厉,将法律当儿戏继续以偷为生。今年8月以来,高某将偷来的摩托车、电瓶车低价变卖,供自己挥霍,但是由于他已年满16周岁,具备了刑事责任能力,其盗窃行为已涉嫌盗窃罪。目前,高某已被吴江警方刑事拘留。此案正在进一步审理中。 陈泓江 范立

5次诈骗不悔改 冒充干部再“进宫”

1993年因犯盗窃罪被法院判刑,1999年至2008年间两次犯诈骗罪被法院判刑,三次因诈骗被行政拘留、劳动教养,出来后本应守法做人,可就是不思进取,继续操持“旧业”。这次,施某因冒充纪委干部骗取钱财。昨天,张家港市人民法院以诈骗罪判处施某有期徒刑9个月,并处罚金1000元。

2009年8月,施某化名“施军”认识了在超市上班的顾某,并自称是张家港市纪委干部。在取得顾某信任后,他先后3次以自己在南京出车祸急需用钱、与省领导疏通关系要送礼、与朋友合开公司缺钱等为名,共骗得顾某人民币4600元。

法院审理后认为,施某

以非法占有为目的,虚构事实,冒充国家干部,诈骗他人钱财,数额较大,其行为已构成诈骗罪。鉴于施某有前科、被害人的损失未能得到挽回等情节,应酌情从重处罚。考虑到被告人施某庭审中认罪态度较好,对其酌情从轻处罚。遂作出上述判决。 吴丹 何洁

民生超市

停电

新区

10月14日7:00-18:00
路线:124彭山线3110/张家桥南开关至中架桥开闭所181彭山线进线开关间停电、114浔阳线出线至浔阳路1#开闭所182浔阳线进线开关间停电、116聚力线出线至聚力电机开闭所182聚力线进线开关间,停电范围:苏州高新区城市维护管理处、苏州艾维克建设发展有限公司、苏州市洪春塑胶有限公司、苏州高新区城市维护管理处等
天雨照停。

10月15日7:00-11:00
路线:142佐竹线843/寒山变

开关以下、119鹿山线822/三联开关以下停电,范围:苏州新区枫经印刷有限公司、苏州新区枫桥工业园等

天雨照停。

10月15日7:00-12:00
路线:123迪克线出线至华努迪克开闭所182迪克线进线开关之间停电
天雨改期。

10月15日8:30-14:00
路线:125西电线22-1-6-1#杆上刀闸以下停电,范围:同和资源用户专变等
天雨改期。

相城区

10月14日7:00-17:30
路线:122莫北线天鹅村天鹤配变停电

天雨照停。

市区

10月20日6:30-16:00
路线:128马浜线何山配电所、183马浜线环出开关至智园小区配电所、184马浜线进线开关之间及智园小区配电所、186马浜线环出开关至寒山寺配电所、182马浜线进线开关间和智园小区配电所、188马浜线环出开关以下停电,范围:苏州市绿化管理站(江枫洲)、苏州寒山寺等
天雨改期。

10月20日7:00-17:30
路线:121珠江线出线至中澳广场配电所182珠江线进线开关间停电
天雨照停。

10月20日8:00-16:00

路线:117苏纶线长兴村配变以下停电,范围:长兴村、笠帽浜等
天雨改期。

工业园区

10月14日7:00-17:00
路线:125金陵线全线停电,范围:苏州工业园区协亨纺织有限公司、苏州工业园区卓耀钢化玻璃有限公司等
天雨改期。

10月15日7:30-12:00
路线:114尖浦线2223/兴浦路开关以下停电,范围:国琳五金电子(苏州)有限公司、苏州工业园区园东电炉制造有限公司等
天雨照停。

10月18日8:00-17:00
路线:118娄江线驳船湾北配变、118娄江线娄门桥南配变停

电,范围:驳船湾全体居民、娄门下塘全体居民等
天雨改期。

吴中区

10月15日7:00-17:00
路线:385钢厂线全线停电,范围:苏州市吴盛钢铁有限责任公司、苏州永业管桩有限公司等
天雨照停。

10月15日7:00-16:00
路线:11A创达线306/里市村开关以下停电
天雨照停。

10月18日7:00-16:00
路线:132吴中线8607/龙港村开关以下停电,范围:苏州市吴中区城区泵闸管理站、苏州市吴中人民医院等
天雨照停。